

## AKTIVNOST ZA UČENIKE PETI RAZRED

Korištenje online aplikacije za izradu kviza Wordwall

Suodnos predmeti Informatika, Povijest, Matematika

Ishodi predmet informatika:

### **C.5.2**

Nakon pete godine učenja predmeta Informatika u domeni Digitalna pismenost i komunikacija učenik se koristi mogućnostima sustava za pohranjivanje i organizaciju datoteka

### **C.5.3**

Nakon pete godine učenja predmeta Informatika u domeni Digitalna pismenost i komunikacija učenik osmišljava plan izrade digitalnoga rada, izrađuje ga, pohranjuje u mapu digitalnih radova (e-portfolio) i vrednuje ga.

### **C.5.4**

Nakon pete godine učenja predmeta Informatika u domeni Digitalna pismenost i komunikacija učenik upotrebljava multimedijske programe za ostvarivanje složenijih ideja u komunikacijskome ili suradničkom okruženju.

### **D.5.1**

Nakon pete godine učenja predmeta Informatika u domeni e-Društvo učenik analizira etička pitanja koja proizlaze iz korištenja računalnom tehnologijom.

## **Međupredmetne teme**

Učiti kako učiti

uku A.2.1. 1. Upravljanje informacijama

Uz podršku učitelja ili samostalno traži nove informacije iz različitih izvora i uspješno ih primjenjuje pri rješavanju problema.

uku A.2.3.3. Kreativno mišljenje

Učenik se koristi kreativnošću za oblikovanje svojih ideja i pristupa rješavanju problema.

Uporaba informacijsko komunikacijske tehnologije

ikt A.2.1. Učenik prema savjetu odabire odgovarajuću digitalnu tehnologiju za obavljanje zadatka

S obzirom da učenici često pokazuju želju za igranjem kvizova nametnula se ideja da i sami budu kreatori istih. Wordwall kao online aplikacija pokazala se primjerenom i jednostavnom za korištenje. Iako u besplatnoj varijanti nudi samo mogućnost izrade 5 različitih aktivnosti, one koje su već korištene mogu se prepraviti i ponovno koristiti.

Poveznica na upute za korištenje: <https://e-laboratorij.carnet.hr/wordwall-ucimo-igranjem/>

Izrada kviza može se koristiti u svrhu ponavljanja prije provjere znanja, na satu ili kod kuće. Učenici listom procjene vrednuju radove svojih vršnjaka.

Vršnjačko vrednovanje

LISTA PROCJENE

<b>Elementi</b>	<b>DA/ NE</b>	<b>DJELOMIČNO</b>	<b>TREBA POPRAVITI</b>
Kviz ma naslov kojim je opisana tema			
Pitanja se odnose na temu koja se obrađuje			
Podatci su točni (istiniti)			
Ponuđeni su točni odgovori			
Pitanja i odgovori su pravopisno točni			
Kviz sadrži slike ili crteži			
Slike su povezane sa tekstem (pitanjem)			
Sadržaj je zanimljiv i poticajan			
Pitanja su napisana kratko i jasno			
Kviz obuhvaća cijeli sadržaj teme			
Kviz je inovativan (atraktivan, originalan, moderan)			

Poveznice na primjere radova učenika

<https://wordwall.net/resource/17293327>

<https://wordwall.net/resource/17292086/povijest/rimski-svijet>

<https://wordwall.net/resource/16954311/matematika/trokut-kvadrat-pravokutnik>

<https://wordwall.net/resource/16893601/povijest/matematika-trokutpravokutnik-i-kvadrat>